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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Sandrine 5/23/2025 3:33 PM

2 Sandrine 5/23/2025 3:33 PM

3 Stephane 5/23/2025 3:33 PM

4 Nzola 5/23/2025 3:21 PM

5 chloe 5/23/2025 3:19 PM

6 Anne Claire 5/23/2025 3:18 PM

7 Annabelle 5/23/2025 3:17 PM

8 Lara 5/23/2025 3:17 PM

9 Rafael 5/23/2025 3:17 PM

10 Dario 5/23/2025 3:17 PM

11 Daniela Nicoleta 5/23/2025 3:16 PM

12 Anna 5/23/2025 3:16 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 SEON GARI 5/23/2025 3:33 PM

2 Le Guillou 5/23/2025 3:33 PM

3 Monteil 5/23/2025 3:33 PM

4 Nzunga 5/23/2025 3:21 PM

5 jousselme 5/23/2025 3:19 PM

6 Alessis 5/23/2025 3:18 PM

7 Faure Bruntz 5/23/2025 3:17 PM

8 Arnouk 5/23/2025 3:17 PM

9 BASTERO 5/23/2025 3:17 PM

10 FRANZONE 5/23/2025 3:17 PM

11 Grigorescu 5/23/2025 3:16 PM

12 Barrucand 5/23/2025 3:16 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

8.33%
1

91.67%
11

 
12

 
3.92

8.33%8.33%​​8.33%

91.67%91.67%​​91.67%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'appréciation séminaires AFPA DPC 2025

7 / 19

Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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0.00% 0

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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100.00% 12

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 12
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100.00% 12

0.00% 0

Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 12
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 7
 Question(s) ignorée(s) : 5

# RÉPONSES DATE

1 Toujours réévaluer le diagnostic d’asthme Radio du thorax
Traitement de la rhinite allergique 5/23/2025 3:33 PM

2 Instauration d'un traitement de fond
Recours au pneumopediatre 5/23/2025 3:33 PM

3 J'ai mieux compris quand envoyer au pneumologue. Ou quand instaurer une ITA 5/23/2025 3:21 PM

4 Radio du thorax
Recherche et trt de la rhinite Modification des pai et des trt de fond dans l
asthme scolaire

5/23/2025 3:19 PM

5 Tellement Dépister la rhinite allergique et démarrer la désensibilisation au plus vite Gerer le
traitement de l asthme viro induit jusqu à la nébuleuse
Associer la même méthode de prise
pour crise et trt de fond ...

5/23/2025 3:18 PM

6 Score de Pram, posologies ventoline et traitement de fond, PAI 5/23/2025 3:17 PM

7 Protocoles très claires 5/23/2025 3:16 PM
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Q17
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Formation à la BMT, pour le dépistage de troubles du neuro développement 5/23/2025 3:21 PM

2 Excellentes ,merci beaucoup 5/23/2025 3:18 PM

3 Non 5/23/2025 3:17 PM
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Q18
Commentaires :
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Vraiment merci de nous partager votre savoir si librement et généreusement 5/23/2025 3:18 PM
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Q19
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 Psychopathologie de l enfant 5/23/2025 3:18 PM

2 TSA 5/23/2025 3:16 PM


